
Jogszabálytervezet/jogszabály címe
A társadalmi egyeztetés formájának 

megnevezése
Véleményezési határidő

Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint 

szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése

Az elutasított vélemények szakmai 

indoka
Az elutasított észervételek jogi indokolása

Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása,  

kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten 

tiltakozott a nevének közzététele ellen.

a vízkészletvédelmi országtérkép és a 

kockázati besorolás elkészítéséről és 

felülvizsgálatáról szóló 

kormányrendelet

 általános egyeztetés 2023.07.05

A vízkészletvédelmi szempontból érzékeny, ezért a kutak létesítése 

szempontjából kockázatos területek elhatárolása a nem kockázatos 

területektől lehetetlen, mivel az ország területének 100%-a 

kockázatos.

A kormányrendelet tervezete a vizek mennyiségi és minőségi 

védelmét, a vizek biztonságos használatát, a lakosság egészségét, a 

jelen és a jövő generációk életfeltételeinek megőrzését nem 

biztosítja kellő mértékben. A tervezet szerinti országtérképen a 

kockázatmentes területek meghatározása tudományosan nem 

megalapozott.

A módosítás nem szükséges, a szabályozás 

a jelenlegi jogi környezetben biztosított
Túlmutat a szabályozás keretein

Hidrogeológusok Nemzetközi Szövetsége Magyar Nemzeti 

Tagozat, Tahy Ágnes elnök 
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A vízkészletvédelmi országtérképen a kockázatos területek körét 

bővíteni kéri a talaj- és talajvíz-szennyezéssel érintett területekkel, 

a nitrátérzékeny területekkel, a rossz, illetve a jó, de gyenge 

kockázatú mennyiségi/minőségi állapotú felszínközeli 

(sekélyporózus) víztestekkel. Szükségesnek tartja egy talajvízadó 

rétegvastagság országtérkép elkészítését is. A normaszöveget 

kiegészíteni kéri a lakosság és a gazdálkodók érdekében további 

vízminőségvédelmi szempontokkal, valamint a mennyiségi 

védelemre vonatkozó előírásokkal is.

A módosítás nem szükséges, a szabályozás 

a jelenlegi jogi környezetben biztosított
Túlmutat a szabályozás keretein

Magyar Vízkútfúrók Egyesülete, Rózsa Attila elnök                                      

Felszín Alatti Vizekért Alapítvány, dr. Lénárt László 

kuratóriumi elnök                                        Hidrogeológusok 

Nemzetközi Szövetsége Magyar Nemzeti Tagozat, Tahy 
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Szükségesnek tartja a meglévő és az újonnan létesítendő kutak 

esetében legalább az egyszerűsített, de teljes körű bejelentést, az új 

kutak esetében pedig a szakszerű kivitelezés garantálását. A 

háztartási kút bejelentését az országtérképen vízkészletvédelmi 

szempontból kockázatmentesként jelölt területeken is indokoltnak 

ítéli.

A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati 

politikába
A módosítás az Országgyűlés hatáskörébe tartozik Liebe Pál


